

◆ 社区治理微观察

“盐湖006号灯杆”背后——
党群服务站 提升游客体验感

□ 记者 崔萌 文图



▲ 留个影

运后的第一张合影。

除了摄影师这一身份，张琳和张伟杰还有另一重身份——导游。

“你看，顺着我手指的方向，绕到观景台对面，那里就是池神庙，有河东池盐博物馆，可以去看看。”

“顺着道往下走，就能看见刻在石头上的‘盐池’两个字，记得到盐湖22号堤埝打卡。”

“结束后，乘坐21路公交车就能直达解州，参观解州关帝祖庙。”



▲ 喝口水

有便民服务箱、医药卫生箱等。

“‘006’火了后，每天都有游客在此打卡拍照，也有许多人来这里喝水、休息，给手机或无人机充电。”该社区党支部书记、主任陈艳玲说，社区工作人员、网格员每天两人在此值班，为游客提供热情服务。

当然，庙东庄党群服务站也成为辖区居民休闲地。当天11时许，居民程爱萍和爱人从盐池返回途中，来到服务站纳凉、补水。

“今天出来遛弯有点晚，热得我满脸汗。”程爱萍一边摇着扇子，一边端起网格员递上的温水喝起来。

此外，在“盐湖006号灯杆”观景台附近执勤的市城市管理局行政执法队队员等户外劳动者，也经常来此光顾。

每一次旅游，都是一种期望。旅游带来的体验经济，对旅游景点、旅游设施、旅游服务提出了新要求。

盐湖有好景，更有好服务。“盐湖006号灯杆”火爆出圈的背后，也有庙东庄党群服务站的付出，它让游客乘兴而来、满意而归。

“运城美不美？”

“美！”

6月3日上午，“盐湖006号灯杆”观景台上，随着“咔嚓”“咔嚓”的声音，来自内蒙古的8名游客在此留下了珍贵的合影。

为他们拍照的是盐湖区南城街道银湖街社区副主任张琳和委员张伟杰。

自运城火爆“出圈”，“盐湖006号灯杆”观景台成为网红打卡点，距其20米远的银湖街社区庙东庄党群服务站变身爱心驿站，为游客提供充电、喝水、休息等服务，社区工作人员、网格员也顺理成章变身“摄影师”“微导游”。

6月2日，游客李先生一行8人乘坐高铁从内蒙古呼和浩特来到运城。3日一早，他们在东湖农贸市场品尝了特色美食，10时许来到“盐湖006号灯杆”观景台打卡。

站上观景台，一眼望去，宽阔平坦的解放南路（跨湖段）穿过淡淡的薄雾向南延伸，直至中条山脚下；道路两侧，葱茏的绿树与古朴的景观灯交相辉映，雾霭下的盐湖水天一色，朦胧而又浪漫；一辆辆汽车，如同在画中穿行。目之所及，水绿交融，静动相宜。

“快来！快来！这个位置绝美，不愧是网红打卡地！”现场，李先生与朋友们找到了最佳拍摄点。

丝巾、墨镜、帽子……照片里，他们伸出“剪刀手”，似乎在对千年盐湖“比个耶”。

“‘红马甲’，给我们拍个大合照吧？”在张琳和张伟杰的帮助下，他们有了来

◆ 社区播报

绛县龙王庙社区
颁发公益“爱心”牌

运城晚报讯（记者 崔萌）近日，绛县龙王庙社区为辖区16家企事业单位、商店授予“爱心驿站”“爱心商店”牌匾。

今年以来，龙王庙社区持续整合辖区各类资源，鼓励和引导企事业单位、商家投身公益，为外卖小哥、快递小哥等新业态新就业群体提供多元化、人性化的服务。

辖区16家企事业单位和商店积极响应，打造了“爱心空间”，免费提供热水、无线网络、手机充电、轮胎充气等，并设有休息场所、洗手间，以满足新业态新就业群体日常工作的基本需求。

“‘爱心商店’是社区授予的一份信任和责任，我们将竭尽所能为社会公益事业贡献力量。”商家姜黎霞说。

临猗县中城社区
倡导清廉好家风

运城晚报讯（记者 李爽）近日，临猗县中城社区党支部联合县审计局党支部召开清廉家风座谈会，县审计局中层干部及家属和中城社区工作人员、网格员、居民等参加座谈会。

座谈会上，大家参观了县审计局廉洁楼宇文化，观看了《一双好鞋》纪录片，审计干部与社区干部联合诵读了《树清廉家风倡议书》；中城社区党支部书记王秀娟讲了“孟母三迁”“岳母刺字”“陶母割发”的典故，倡

导大家树立“一个好父母就是一所好学校，一个好传承就是一粒好种子”的理念；县审计局干部家属分享了做好清廉“守门员”、如何在日常生活中系好廉政安全带、支持家属全身心干好审计工作，做好廉内助、贤内助，每时每刻都要把廉洁“方向盘”等方面的做法和经验。

会后，大家纷纷表示，今后要自觉行动起来，共树清廉家风，共建清廉家庭，让家庭更幸福、生活更美好。

◆ 社区暖心事

盐湖区八一西街社区
老人摔倒送回家

运城晚报讯（记者 崔萌）“感谢咱社区网格员，将我老爸安全送回家。”近日，居民石先生来到盐湖区中城街道八一西街社区党群服务中心，感谢网格员将他父亲送回家。

当天，该社区网格员董焱焱、吴博洋、原茹在辖区巡逻时，看到一位老人骑着自行车不慎摔倒。他们立即上前查看，确认老人没有骨

折后将其扶至路边。

“大爷，您身体哪里不舒服？”“您家住哪儿？”“娃的电话号码是多少？”面对网格员的询问，为了不给予子女添麻烦，老人始终不提子女的联系信息。

为了安全起见，吴博洋在社区综治平台查询到老人的家庭信息，3人一起将老人送回了家。

天津市府西社区
情暖老人获锦旗

运城晚报讯（记者 李爽）日前，天津市计生委家属院居民崔孝仁和赵丙恩将一面写有“服务热情关怀备至 勤力勤为管理到位”的锦旗送到所属的城区街道府西社区党总支书记兼居委会主任薛亚云手中，感谢社区长期以来为居民提供暖心服务。

天津市计生委家属院属于老旧

小区，老年人居多。为了给他们的生活提供方便，府西社区多次组织工作人员、网格员到该家属院打扫卫生，提供义诊义剪、爱心午餐等服务。

崔孝仁说：“社区对我们老年人真是关怀备至，我感到很幸福。”

薛亚云说：“一面锦旗，一份肯定，社区将继续为居民办实事，进一步提升居民的幸福感和获得感。”